

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 03/05/2021 | Edição: 81 | Seção: 1 | Página: 251

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Espírito Santo

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 33/2021-R, publicada no DOU em 22/01/2021, Seção 1, Pág. 45 a 47, Anexo I - Editais de Concurso Público, no item Nº do Edital, referente ao edital do Departamento de Ciências Fisiológicas/CCS, publicado no DOU em 05/06/2019, onde se lê: "45/2019", leia-se: "50/2019".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.